
Ata da 9a Reunião Ordinária do Conselho do
Centro  de  Tecnologia  da  Universidade
Federal  da  Paraíba,  realizada  no  dia  14  de
outubro de 2020.

Aos catorze dias do mês de outubro de dois mil  e vinte às nove horas,
através  de  vídeoconferência,  foi  realizada  a  9ª  Reunião  Ordinária  do
Conselho de Centro, sob a presidência do diretor professor Antônio de Mello
Villar, contando com as presenças virtuais do Vice-Diretor professor Tarciso
Cabral  da Silva  e  os  seguintes  Conselheiros  Docentes:  Raul  Rosenhaim,
Amélia Severino Ferreira e Santos, Andréa Brasiliano Silva, Cláudia Verônica
Torres  Barbosa,  Elisângela  Maria  Rodrigues  Rocha,  Jailson  Ribeiro  de
Oliveira, Darlan Azevedo Pereira, Karla Silvana Menezes de Sousa, Rafael
Evaristo Caluête, Yuri Montenegro Ishihara, Amélia de Barros Panet, Danniel
Ferreira de Oliveira, Mabel de Barros Batista, Adriano Duarte Tavares, Abel
Cavalcante Lima Filho, Andrea Lopes de Oliveira Ferreira, Ricardo Peixoto
Suassuna Dutra, Rogério Santana Peruchi, (representando o Programa de
Pós-Graduação em Engenharia de Produção), Solange Maria Leder e Cláudia
Fabiana Gohr. Representantes dos técnicos-administrativos: Lincoln Pontes
Vaz,  Josemildo  Correia  Martins  e  Rafael  Peixoto.  Representante  dos
discentes Wlademir Theotônio Braga Gonzaga. O Senhor presidente iniciou
os  trabalhos  com  algumas  comunicações:  Cumprimentou  a  todos  e
esclareceu sobre o  problema existente  no DEP,  que a  atual  Vice  Chefe,
professora  Ligia  de  Oliveira  Franzosi  Bessa,  não  pretende  continuar  no
referido  cargo.  Teria  que  nomear  o  decano  do  departamento  que  seria
professora  Maria  do  Socorro  Márcia  Souto  que  também  não  mostrou
interesse  em  assumir  a  direção  do  DEP.  Portanto  na  ausência  de
interessados  teria  a  Direção  do  Centro  que  assumir  até  o  dia  30  de
novembro, avisando a todos que qualquer assunto relacionado ao DEP, o
professor  Tarciso  Cabral  da  Silva  seria  designado  para  assumir  essas
atribuições em nome da Direção. Dando continuidade a reunião, o Senhor
Presidente colocou em apreciação as Atas da 8ª Reunião Ordinária do COC,
e a Ata da 1ª Reunião extraordinária do COC, que foram aprovadas com
13 votos favoráveis, 07 abstenções e 01 voto contrário. ORDEM DO DIA.
Processo  nº  23074.016838/2019-75.  Interessado:  professor  Fábio
Anderson Pereira da Silva.  Assunto:  Solicita remoção do DEA/CT para o
Campus  III  –  Bananeiras  –  Departamento  de  Gestão  em  Tecnologia
Agroindustrial (DGTA) Relator:  professor Danniel Ferreira de Oliveira, que
deu parecer  favorável, que colocado em discussão e votação obteve 21
votos  favoráveis,  01  voto  contrário  e  01  abstenção.  Processo  nº
23074.079075/2020-15-DEQ.  Interessado:  professor  Leopoldo
Oswaldo Alcazar Rojas. Assunto:  Solicita prorrogação de afastamento por
12 meses para conclusão  de  Projeto  de  Pesquisa  por  motivo  do COVID
19.Relatora: professora Andrea Brasiliano Silva, tendo o referido processo
ter sido retirado de pauta para diligência.
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 Processo nº 23074.079051/2020-81 – DEQ. Interessado:  professor
Carlos Alberto Bispo de Sousa. Assunto:  Solicita progressão funcional de
professor adjunto I para professor Adjunto II.  Relatora: professora Iury
Montenegro  Ishihara,  que  deu  parecer  favorável  que  colocado  em
discussão  e  votação  foi  aprovado  por  unanimidade. Processo nº
23074.080890/2020/92-CT.  Interessado:  Centro  de  Tecnologia.
Assunto:  Encaminha documento intitulado “Orientações de Biossegurança
para  enfrentamento  da COVID-19,  para  laboratório  e  banheiros  do  CT”.
Relator: professor Adriano Duarte Tavares, tendo o refrido processo gerado
inúmeros debates entre os Conselheiros. O Senhor Presidente falou a todos
da grande contribuição do Centro de Tecnologia a UFPB sobre esse trabalho
realizado,  agradeceu  o  empenho  da  Comissão  lembrando  que  esse
documento são sugestões que será encaminhado ao Gabinete da Reitora.
Foram sugeridos que esse documento fosse colocado na página do CT. Após
várias discussões, o professor Danniel sugere que seria melhor encaminhar
esse documento a Comissão Geral de Biossegurança da UFPB para depois
colocar na página do CT. O relator do processo professor Adriano informou
que  a  comissão  está  dando  sugestões  e  foi  voltado  para  o  Centro  de
Tecnologia  e  que  a  Comissão  Central  é  quem  vai  decidir  quando  será
reaberto. A política é da Administração Geral (O nosso documento é a nível
de sugestão). Depois de muito debate foi decidido votar as orientações e
que será enviada a “Comissão Geral”, via Gabinete da Reitora, o parecer do
professor Adriano que: “Recomenda que seja encaminhado a Comissão de
Biossegurança da Reitoria que todo material foi baseado pela ANVISA”. Foi
colocado em votação o despacho do relator que obteve 20 votos favoráveis
e 05 abstenções. EXTRA-PAUTA: Processo nº 23074.065185/2020-43
– PPGCTA. Interessada: Adma Nadja Ferreira de Melo. Assunto: Solicita
expedição de diploma. Relator: professor Abel Cavalcante Lima Filho, tendo
o  referido  processo  retirado  de  pauta  para  diligência. Processo nº
23074.084231/2020-95  –  PPGEPS.  Interessado:  Programa  de  Pós-
graduação  em  Engenharia  de  Produção  e  Sistemas.  Assunto: Solicita
homologação  de  chapa  única  para  Coordenador  e  Vice  Coordenador  do
PPGEPS.  Relator: professor  Ricardo  Peixoto  Suassuna  Dutra  que  deu
parecer favorável e colocado em discussão e votação foi aprovado com 21
votos favoráveis 02 abstenções. O Senhor Presidente agradeceu a presença
de todos, deu por encerrada à reunião. E a ata foi lavrada e assinada por
mim, Maria Marileide Bento Pereira, Secretária, pelo Senhor Presidente e
demais Conselheiros presentes.
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